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 نقط 8: التورٍن الأول
 : اخة تصسير أٔ خطأ-1

 ....................                                                     غائهح.انيٕخذ انًاء في انًسيطاخ عهى انسانح  (  أ         

 ....................                          .         ًتشاصح تتكٌٕ يٍ يدًٕعح ٔازذج يتًاعكح فثًا تيُٓاان صهثح انخغاو الأب(         

 .تًا يُاعة انتاني اتًى اندذٔل-2

 ٔزذتّ انعانًيح سيضِ انًقذاس انفيضيائي

.................. m .................... 

.................... .................... m
3

 

 تـ : " يـــائعح " ؟ َعُيتعتثش انغٕائم  أخغايا يائعح. يارا  -3

.................................................................................................................... 

 انٕزذاخ انتانيح: زٕل -4

  1,5 ml   =  ………..   cm
3

 0,015 dm
3
   =   ................. ml     kg  =  …...….    t 255 

 

 نقط 8: التورٍن الثانٌ

 نتسذيذ زدى عائم َصثّ في أَثٕب اختثاس فُلازظ انُتيدح انًًثهح في انٕثيقح خاَثّ :-1

 انًخثاس. فيزذد قيًح انتذسخح انٕازذج  - أ

....................................................................................... 

……………………………………………………….. 

 . mLتـ  Vزذد زدى ْزا انغائم  - ب

.......................................................V= 

 Lإنى انهتش  Vزٕل قيًح انسدى   -ج            

.......................................................V= 

  : انًًثهتيٍ في انشكم خاَثّ ُدض انتدشتتيٍَ - 2

 َقيظ كتهح كأط فاسغح تٕاعطح ييضاٌ ٔ كتم يعهًح. +   

 .ًَلأ انكأط تغائم ثى َعيذ قياط كتهتّ +   

 فاسغح :انزذد كتهح انكأط -أ 

….............……..................... m1=...….…………..… 

 زذد كتهح انكأط يًهٕءج تانغائم :-ب

……….............…….......................................... m2= 

 : mاعتُتح كتهح انغائم -ج

…….…......................................... m =……….……. 

 ..………….……..…… = kg  :mإنى  mزٕل قيًح انكتهح  -د 

 

 نقط 4التورٍن الثالث:
 يثشص تكٌٕ الأيطاس اَتقال انًاء تيٍ يختهف خضاَاتّ انطثيعيح.  

 أعًاء تسٕلاخ انسانح انفيضيائيح نهًاء عُذ اَتقانّ تيٍ يختهف خضاَاتّ انطثيعيح. إعط -1

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

          .      إششذ نًارا تدف يلاتظ يثههح تانًاء عُذ تعشيضٓا إنى أشعح انشًظ-2

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. ...........    

                   

 

 ......................................الإسن  : 

 .......................................: نسبال

 .......................................القسن :

 ....................الرقن الترتَبٌ  :

العلوم     هادة  فٌ 1فرض هحروش رقن

 َتالفَسٍائ

 -الأسدش الأول-

 ثانوٍت اٍت ولال الإعدادٍت

 إعدادً الوستوى: الأولي

 2113 2014/:    الووسن

 1h:     هدة الإنجاز          

 

  

 سعَد بوهالٌ  :   الأستاذ

 :   النقطت      

105 ml  

80 ml  

100g50g 

20g10g 


